

致敬白衣天使 铭记时代英雄

我市表彰“2020最美护士”

□记者 黄佳 文/图

本报讯 5月12日是国际护士节。5月11日晚,由周口市委宣传部、周口市卫生健康委、周口市广播电视台主办,周口市中心医院承办、周口市眼科医院协办的“2020周口市最美护士”颁奖盛典在周口市广播电视台演播大厅举行。颁奖现场,市领导为获得“最美护士”“优秀护士”以及“最美护理团队”称号的个人和集体进行了颁奖。

颁奖现场,通过播放个人事迹短片,向观众展示了获奖者救死扶伤的职业操守和大爱无疆的精神。短片中,出征武汉抗击疫情、参与重症新冠肺炎患者救治的周口市中心医院护士秦海燕,与9岁女儿隔空拥抱的扶沟县人民医

院护士刘海燕,周口市传染病医院护士朱珊珊,被病人和家属誉为“天使女儿”的周口市第二人民医院护士长王影,主动请战到市疫情防控指挥部办公室帮忙、过度劳累晕倒在办公室的周口协和骨科医院内科护士娄文娴……她们的感人故事感染着在场的每一个人。

“护士虽然很少有时间陪伴家人,但是我从来都没有后悔我的选择。”“最美护士”获奖者秦海燕说,南丁格尔精神将一直激励着她在以后的工作中不畏艰险、甘于奉献。

据了解,“2020周口市最美护士”评选活动历时一个多月,通过医院推荐、网络投票的方式产生,经层层严格把关,最终评选产生11名“最美护士”、10名“优秀护士”、1个“最美护理团队”。



温情护士节 鲜花映笑颜



5月12日,是第109个国际护士节。因新冠肺炎疫情袭来时无畏逆行,这个白衣天使群体今年备受关注。护士节当天,他们更是充分感受到了来自社会各界的感谢、致敬和温情。图为周口协和骨科医院董事长段爱荣和院委会领导看望一线护士,为她们送去鲜花和祝福。

记者 李伟 摄

把鲜花和奶茶送给这群白衣天使

□记者 张猛
通讯员 贾红亚 文/图

本报讯 5月12日是国际护士节,西华县人民医院神经重症监护室医护人员收到了患者的一份特殊礼物,让他们倍感欣慰。

日前,患者鲁某突发意识不清、四肢抽

搐,7小时后入住该院神经重症监护室,经过全科医护人员的精心诊疗和护理,目前病情稳定。为表示感谢,患者家属多次送来礼品,均被医护人员婉言谢绝。

护士节当天,家属为表达感激之情,特意为重症监护室全体护士送上鲜花一束和奶茶数杯。因担心再次被拒,家属这次直接让外卖小哥代为送上这份礼物。



拨付关爱金

关爱我市援鄂医务人员

□记者 窦娜

本报讯 “感谢社会各界对我们的关爱,我们一定再接再厉,不辜负大家的期望。”5月12日上午,在省慈善总会、市政府举行的慰问援鄂医务人员关爱金发放仪式上,市中心医院援鄂医务人员段雪亚说。

新冠肺炎疫情暴发后,我市援鄂医务人员不顾个人安危支援湖北,彰显了医务人员救死扶伤、大爱无疆的医者仁心。为致敬这些“最美逆行者”在抗击新冠肺炎疫情期间的贡献,近日,省慈善总会拨付我市21.3万元关爱金。当日上午,和段雪亚一样,来自市中心医院、市中医院的30名抗疫英雄每人领到了3000元关爱金。

“在湖北疫情最严峻的时刻,在党和人民最需要的时候,我市医务人员逆行出征,与武汉人民肩并肩战斗,同新冠病毒面对面较量,挽救了一个个鲜活的生命,展现了医者仁心、救死扶伤的崇高精神,在湖北人民心中留下了很好的印象,为周口争得了荣誉。希望以后能有更多的爱心人士支持医疗事业。”市慈善总会常务副秘书长靳华林介绍,此次省慈善总会共向我市71名援鄂医务人员拨付了关爱金,接下来将陆续发放到抗疫英雄手中。

